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Інститут

ІГДГ 8.193 ГДГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.193 ГДГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.193 ГДГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.193 ГДГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S8 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.027 СМГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГСН 8.027 СМГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.193 ГДГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.103 НЗГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.103 НЗГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.103 НЗГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІБІС 8.261 ПБГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.261 ПБГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІГДГ 8.103 НЗГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.193 ГДГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.193 ГДГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.103 НЗГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 8.103 НЗГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГДГ 8.193 ГДГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.054 СОГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.054 СОГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІГСН 8.231 СРГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.027 СМГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГСН 8.029 ДКГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.029 ДКГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГСН 8.231 СРГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.281 УАГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.281 УАГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ КЕ // // //

ІАДУ 8.281 УАГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.281 УАГ B1 2 = = = = = Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ КЕ // // //

ІАДУ 8.281 УАГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.281 УАГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ КЕ // // //

ІАРД 8.022 ДЗГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х • • • • ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 8.023 РМГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 8.023 РМГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.281 УАГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.281 УАГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ КЕ // // //

ІАРД 8.022 ДЗГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.073 МЕГ M1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.073 МЕГ M1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.073 МЕГ M4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.051 ЕКГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.051 ЕКГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.073 МЕГ B1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.073 МЕГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.073 МЕГ S8 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.073 МЕГ S8 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.073 МЕГ M4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 8.073 МЕГ M5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 8.073 МЕГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.192 БДГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.192 БДГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.192 БДГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S8 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.194 ГБГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.194 ГБГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.192 БДГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.192 БДГ S8 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 8.191 АРГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • • • ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 8.191 АРГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 8.191 АРГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • • • ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 8.191 АРГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 8.191 АРГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • • • ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 8.191 АРГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІБІС 8.192 БДГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 8.192 БДГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІАРД 8.191 АРГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 8.191 АРГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • • • ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІБІС 8.192 БДГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =
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ІКТА 8.152 МТГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.174 АВГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.152 МТГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.152 МТГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.152 МТГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.175 ІВГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.175 ІВГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.175 ІВГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.175 ІВГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.175 ІВГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.152 МТГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.125 КБГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.125 КБГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 8.125 КБГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 8.123 КІГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • СК ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТА 8.125 КБГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.125 КБГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.151 АВГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.152 МТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.125 КБГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 8.125 КБГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 8.125 КБГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.133 МБГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.133 МБГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.133 МБГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.133 МБГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.133 МБГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.133 МБГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.136 МЛГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.133 МБГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.133 МБГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.133 МБГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.131 МПГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.131 МПГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.132 МЗГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 8.132 МЗГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.131 МПГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.131 МПГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКТА 8.123 КІГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.035 ФЛГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.035 ФЛГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІЕСК 8.174 АВГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 8.144 ТЕГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІЕСК 8.151 АВГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.121 ПЗГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.122 КНГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.122 КНГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.122 КНГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.121 ПЗГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 8.122 КНГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 8.144 ТЕГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.291 МВГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІЕСК 8.141 ЕЕГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.291 МВГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.232 СЗГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 8.232 СЗГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІЕСК 8.141 ЕЕГ S8 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 8.143 АЕГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 8.143 АЕГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІЕСК 8.141 ЕЕГ S9 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІЕСК 8.141 ЕЕГ S8 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІЕСК 8.141 ЕЕГ S9 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.122 КНГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.122 КНГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.122 КНГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.186 ВПГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.126 ІТГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.186 ВПГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.123 КІГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.123 КІГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 8.123 КІГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • СК ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТА 8.123 КІГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • СК ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТА 8.123 КІГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х • • СК ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТА 8.123 КІГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.126 ІТГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.124 САГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.124 САГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.122 КНГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.122 КНГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.122 КНГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.124 САГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.126 ІТГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.126 ІТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.124 САГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІКНІ 8.124 САГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 8.124 САГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //
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ІСТР 8.101 ЕОГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 8.101 ЕОГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІСТР 8.101 ЕОГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІСТР 8.076 ПТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІСТР 8.101 ЕОГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 8.183 ТЗГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 8.263 ЦБГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 8.263 ЦБГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х КЕ // ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІСТР 8.242 ТУГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІСТР 8.183 ТЗГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІСТР 8.242 ТУГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 8.076 ПТГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 8.011 НОГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 8.011 НОГ S1 2 = = = = = ІІ ІІ ІІ Х Х Х Х Х Х Х // ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.292 ЕВГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.075 МКГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.292 ЕВГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 8.053 ПСГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК // = =

ІППО 8.081 ПВГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • СК Х Х Х Х = =

ІППО 8.081 ПВГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х • • • • • • • • СК //

ІППО 8.061 ЖРГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІППО 8.053 ПСГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІППО 8.061 ЖРГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.126 ІТГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.153 МНГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІТРЕ 8.153 МНГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІТРЕ 8.153 МНГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІТРЕ 8.126 ІТГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.153 МНГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІТРЕ 8.163 БІГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ M1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.171 ЕЛГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.163 БІГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.171 ЕЛГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.075 МКГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 8.291 МВГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМФН 8.291 МВГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМФН 8.291 МВГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 8.122 КНГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 8.122 КНГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМФН 8.113 ПМГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.275 ТТГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.275 ТТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.274 АТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМІТ 8.136 МЛГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 8.274 АТГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 8.275 ТТГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 8.113 ПМГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 8.113 ПМГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМФН 8.105 ПФГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 8.275 ТТГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІМФН 8.105 ПФГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.073 МЕГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.073 МЕГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.075 МКГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.075 МКГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.073 МЕГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.071 ОПГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.072 ФБГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.071 ОПГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.051 ЕКГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.072 ФБГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.073 МЕГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ M3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІНЕМ 8.073 МЕГ M2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 8.073 МЕГ M3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =
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ІХХТ 8.161 ХТГ S8 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S9 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S8 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S6 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S5 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S7 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S6 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S9 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.226 ФРГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • СК = = СК СК = = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.181 ХРГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІХХТ 8.226 ФРГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.226 ФРГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІХХТ 8.162 БТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІХХТ 8.162 БТГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.181 ХРГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.163 БІГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S5 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.173 АНГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.173 АНГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ M1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.176 МНГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІТРЕ 8.172 ТРГ S8 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S7 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S9 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // // //

ІТРЕ 8.172 ТРГ S9 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ M1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S3 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S3 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S4 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S4 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S1 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S1 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 8.161 ХТГ S2 2 = = = = = Х Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 8.161 ХТГ S2 1 • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

_______________
Начальник навчально-методичного
відділу

Василь ТОМ'ЮК

ПОГОДЖЕНО:

Умовні  позначення: • - навчання,  СК - семестровий контроль ,   Х -  практика виробнича  або за темою кваліфікаційної роботи,   О - навчальна практика ,   СП -
суцільне проектування,   ІІ - виконання  кваліфікаційної  роботи (проекту) ,  КЕ -  підготовка  до  кваліфікаційного  екзамену,   // -
атестація ,   = - канікули ,  @ - консультування, виконання індивідуальних завдань, *  -  дослідницька (наукова)  компонента


